

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 1 марта 1984 г.

№ 37 (13915)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАДЫ

На днях в торжественной обстановке коллективу института обогащения твердых горючих ископаемых вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за высокие достижения во Всесоюзном социалистическом соревновании в 1983 году. Почетную награду вручил первый заместитель министра угольной промышленности СССР В. Д. Никитин.

В минувшем году усилиями коллектива института разработана документация на 16 опытных образцов новой техники, изготовлено 14 и закончено испытание 9 машин. В производство внедрены 32 разработки с большим экономическим эффектом.

Вручая награду, В. Д. Никитин призвал коллектив сосредоточить творческую энергию на выполнении задач Энергетической программы, вводе в эксплуатацию пусковых объектов.

В ответных выступлениях директор института А. Р. Молявко, ведущий лабораторией Л. С. Зарубин, аппаратчица Н. А. Уварова от имени коллектива выразили благодарность за высокую оценку труда и заверили, что ученые, специалисты и рабочие института внесут достойный вклад в выполнение решений XXVI съезда партии, декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС.

Ударная вахта в честь выборов в Верховный Совет СССР

Пятилетку — за три года

Более 18 лет работает в фотонаборном цехе производственно-издательского комбината ВИНТИ Академии наук СССР оператор наборно-программирующего аппарата Любовь Александровна Климова. В феврале она выполнила задание одиннадцатой пятилетки за счет сокращения простоев аппарата, содержания его в хорошем состоянии, уплотнения графика рабочего времени, высокой квалификации, выявления и использования резервов производства.

И в настоящее время Л. А. Климова следует этим принципам в своей работе. Она взяла повышенное социалистическое обязательство — выполнять сменную норму на 165 процентов. Фактически перекрывает и эту норму на 15 процентов. Так на деле она претворяет в жизнь решения декабрьского (1983 г.) пленума ЦК КПСС о повышении производительности труда на один процент дополнительно к плану.

Лидер социалистического соревнования фотонаборного цеха Л. А. Климова обязалась досрочно, к дню выборов в высший орган государственной власти страны, выполнить задание первого квартала 1984 года.

Ударный высокопроизводительный труд Любови Александровны успешно сочетается с наставничеством. В настоящее время она квалифицированно обучает работе на наборно-программирующем аппарате молодых операторов Елену Ершову, Надежду Кондакову, Татьяну Лапкину. Щедро делится с ними многолетним богатым опытом.

В. РОМАНЧЕНКО,
начальник отдела труда и зарплат производственно-издательского комбината ВИНТИ.

В третьем году пятилетки труженники колхоза им. Дзержинского добились значительно повышения производительности труда, особенно в растениеводстве. Это достигнуто за счет роста урожайности, который в свою очередь стал результатом внедрения более совершенной технологии выращивания ранних овощей.

Борьба за эффективность работы продолжается и в нынешнем, четвертом году пятилетки.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА ВОЗРАСТЕТ

Отвечая на решения декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС, коллектив цеха растениеводства обязался повысить производительность труда по сравнению с 1983 г. на 10 проц., а себестоимость продукции снизить на 13 процентов.

Для достижения цели разработан план мероприятий. В нем

предусмотрены дальнейшее повышение урожайности культур, более экономное расходование всех материальных и трудовых ресурсов.

Работники планового отдела внесут свой вклад, будут настойчиво продвигать прогрессивную форму оплаты труда — в зависимости от полученных результатов, производить премиро-

вание на основании дифференцированных шкал материального поощрения. Мы обязались также помочь овощеводам четырех бригад защищенного грунта внедрить коллективный подряд.

С. ВОРОБЬЕВ,
главный экономист колхоза им. Дзержинского.

ЕСТЬ ПЛАН ДВУХ МЕСЯЦЕВ

Соревнование за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР вызвало прилив трудовой активности у коллектива Томлинского производственного птицеводческого объединения. Дав слово досрочно выполнить план двух месяцев, птицеводы уже 24 февраля рапортовали о завершении задания. Государству продано 93,5 миллиона штук яиц.

Наибольший трудовой вклад в достижение намеченных рубежей внесли коллек-

тивы цехов клеточных несушек № 4, 1, 3.

Не останавливаясь на достигнутом, наш коллектив, награжденный по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1983 год переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, намерен до 4 марта сдать дополнительно к плану 11 миллионов штук яиц.

С. СЕМЕНОВА,
начальник планового отдела объединения.

ЗАВОЕВАЛИ ПРИЗОВОЕ МЕСТО

Делом отвечая на решения декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) пленумов ЦК КПСС, коллектив завода «Пластмасс» преисполнил решимости успешно выполнить намеченные на этот год рубежи. Одним из показателей, который стал трудовым ориентиром, является снижение себестоимости продукции по сравнению с минувшим годом на 1,2 процента.

Вазой, залогом успеха стал трудовой ритм, взятый коллективом в конце прошлого года. На днях в адрес завода «Пласт-

масс» поступила телеграмма от министра железнодорожного транспорта Н. С. Конарева и председателя ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта и транспортного строительства Н. И. Ковалева. В ней сообщается, что по итогам социалистического соревнования среди родственных предприятий министерства за четвертый квартал 1983 года коллективу завода присуждено второе призовое место с вручением диплома и денежной премии.

В. ГУРЕЕВ.



Оператор машинного доения Г. А. Пряхина, которую вы видите на снимке, трудится на молочно-оварной ферме Константиновской птицефабрики. Она член звена, которому поручен раздой перелеток. Работа важная, кропотливая. Галина Алексеевна справляется с порученным делом хорошо.

Работники фермы горячо поддерживают инициативу раменских животноводов, призванных бороться за высокую продуктивность коров, и обеспечивают значительную прибавку в牛奶.

Ф. С. КОСЬЯНОВА.

НА ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП

На территории Октябрьского поссовета расположено несколько избирательных участков, среди них — участок под номером 85/1396, где ведут разъяснительную работу агитаторы фабрики имени Октябрьской революции.

Практически у нас все готово к проведению выборов в Верховный Совет СССР, — говорит председатель участковой избирательной комиссии И. П. Евграфов. — Вниманию избирателей предоставлены стенды «Благо народа — главная задача Советов», специальной литературы с Основным законом СССР — Конституцией нашей страны, Законом о выборах в Верховный Совет СССР.

На участке проводились различные общественно-политические мероприятия. Например, инженер технического отдела

В. К. Хижный провел беседу «XXVI съезд КПСС — историческая веха на пути к строительству коммунизма».

Недавно состоялась встреча работников исполкома Октябрьского поссовета, руководителей фабрики с избирателями участка.

На встрече было уделено большое внимание вопросам экономического и социального развития поселка. Естественно, зашел разговор о перспективах, о новом жилищном строительстве, возведении других объектов, которые позволят лучше удовлетворять духовные и материальные запросы населения.

Хорошо работают, отмечает И. П. Евграфов, агитаторы партийного производства, ЖКО фабрики.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ В ИНТЕРЕСАХ НАСЕЛЕНИЯ

Коммунистическая партия и советское государство в последнее время пристальное внимание уделяют улучшению бытового обслуживания населения. Еще не везде дела с ним обстоят так, как хотелось бы. Нередко можно услышать от заказчиков нарекания в адрес работников службы сервиса, когда речь заходит о качестве ремонта, о его сроках. Поэтому в своих социалистических обязательствах коллективы бытовых предприятий района взяли высокие рубежи. В четвертом году пятилетки необходимо приблизить службы к заказчику. Это возможно осуществить путем открытия комплексных приемных пунктов непосредственно на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, в организациях.

Не первый год добивается хороших результатов объединение «Мособлбыттехника». Недавно коллективу его по итогам 1983 года вручено переходящее Красное знамя Совета

Министров РСФСР и ВЦСПС. Работники цеха по ремонту технически сложных приборов объединения «Мособлбыттехника» успешно начали четвертый год пятилетки. В январе выполнено заказов населения на 18 тысяч рублей при плане 16. Цех возглавляет коммунист, председатель группы народного контроля головного предприятия объединения А. В. Самойлов.

Коллектив стремится расширить виды оказываемых услуг. Освоен ремонт стиральной машины «Вятка-автомат», новых марок холодильников, гладильной машины.

В эти дни большое внимание уделяется постановке на абонементное обслуживание холодильников. Плата за него невелика — всего 83 копейки в месяц, а преимущества налицо. Заказчики освобождаются от дополнительных хлопот, к ним выезжает механик вне очереди, сокращаются сроки ремонта. Это особенно удобно летом, кол-

да количество заказов на неисправные холодильники резко возрастает.

В цехе ведется социалистическое соревнование по достойной встрече дня выборов в Верховный Совет СССР. Тон в нем задают бригады электромонтеров Ю. А. Щукин, бригады электромонтеров по гарантийному ремонту холодильников Ю. А. Садковский. Они стремятся качественно выполнять заказы, работать без нареканий.

В цехе, несомненно, есть резервы. Улучшить обслуживание люберчан поможет внедрение бригадного метода, который повышает личную ответственность каждого работника службы сервиса за конечный результат. Активное внедрять этот прогрессивный метод необходимо и потому, что по сравнению с прошлым годом на 18 процентов должен возрасти объем выполненных услуг.

П. КОНДРАТОВ,
внештатный корр.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ!

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов напоминает, что по 3 марта 1984 года в помещениях участковых избирательных комиссий представлены для всеобщего ознакомления списки избирателей. Приглашаем вас ознакомиться со списками избирателей и проверить правильность внесенных в них ваших данных.

Участковые избирательные комиссии работают ежедневно с 11 до 20 часов.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов.

И ЮНСКИЙ (1983 г.) Пленум ЦК КПСС со всей ясностью подчеркнул, что все наши результаты целиком и полностью зависят от уровня познания людей, что идеологическая работа, воспитание человека развитого социалистического общества все больше выдвигаются на передний план.

Это особенно важно сейчас, когда люберецкие, как и все советские труженики активно принялись за выполнение задания партии: добиться сверхпланового повышения производительности труда на один процент и дополнительного снижения себестоимости продукции на полпроцента.

не резерв повышения производительности труда и снижения себестоимости перевозок?

Решимость нашего коллектива с честью выполнить задание партии нашла свое подтверждение в принятых обязательствах и в заключенном между администрацией и профсоюзной организацией коллективном договоре на 1984 год.

Партийный комитет нацеливает идеологический актив люберецкой на то, чтобы в ходе реализации встречных планов передовой опыт как можно скорее находил поддержку в трудовых коллективах, чтобы каждое политзанятие формировало у слушателей творческое отноше-

ВОСПИТАТЬ СОЗНАТЕЛЬНОСТЬ

В осуществлении этих задач важная роль принадлежит идеологической работе партийных организаций. Активизировалась она в объединении грузового автотранспорта. Во всех цеховых парторганизациях прошли открытые собрания, где наряду с производственными вопросами, обеспечивающими выполнение встречных планов, решались и идеологические.

В момент принятия трудовыми коллективами встречных планов в системе партийного образования, экономической учебы прошли дополнительные занятия по материалам декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС. Под руководством двадцати пропагандистов более 1200 слушателей изучили материалы Пленума ЦК КПСС. При этом пропагандисты ориентировали тружеников на составление личных планов повышения производительности труда, ведение личных счетов эффективности в соответствии с требованиями сегодняшнего дня.

В своей идеологической работе партокм большое внимание уделяет бригадам. Ведь в бригаде наиболее ярко проявляются воспитательные функции коллектива. Здесь люди хорошо знают друг друга, объединены одной задачей, связаны между собой и материальными интересами. Именно в бригаде можно конкретно говорить о рабочей чести, о рабочей совести.

Руководители семинарских групп С. А. Карнизов, А. А. Топорков, И. М. Егорченкова, Г. Т. Рындина и другие умело пропагандировали опыт наших лидеров социалистического соревнования — бригад И. И. Рыжикова, В. В. Сельвестрова, А. И. Осинова, В. Д. Дедова, И. В. Кисляк.

Я не случайно остановился на опыте работы водителей этих бригад. Например, автомобилисты, возглавляемые И. И. Рыжиком, досрочно выполнили план прошлого года, завоевав первое место среди бригад Минавтогоса РСФСР.

А остальные бригады стали инициаторами широкого внедрения прицепов и полуприцепов как дополнительных мощностей при перевозке грузов. Это ли

не к труду, способствовало повышению ответственности за дела всего коллектива.

Большой резерв для успешного выполнения решений декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС заложен в патристической инициативе — работат по личным счетам эффективности. В них выражена забота всех тружеников о повышении производительности труда, снижении себестоимости продукции. И хотя эти счета коллектив объединения применяет давно, но их потенциальные возможности исчерпаны далеко не все.

В прошлом году, например, 46 бригад объединения, соревнуясь по личным счетам эффективности, сэкономили 151,7 тысячи литров топлива при обязательстве 140 тысяч. Осцилума экономика и электроэнергия. Ее сэкономлено 16 тысяч киловатт-часов, что на шесть тысяч превышает обязательство.

Прежде всего пропагандисты в своей работе обращают внимание слушателей на то, что наиболее полная загрузка автомашины, сокращение их простоев под погрузочно-разгрузочными операциями, применение прицепов и полуприцепов (а их в объединении 46) существенно снизит себестоимость перевозки грузов, повысят выработку каждого водителя.

Ремонтников и водителей мы ориентируем на тщательное регулирование топливной аппаратуры, своевременную замену вышедших из строя карбюратора, бензонасоса, жиглера.

Пропагандируя опыт передовиков по использованию прицепов и полуприцепов, мы на практике сталкиваемся с тем, что наши заказчики — в их числе завод имени Ухтомского, Дзержинский комбинат производственных предприятий — нередко отказываются принять автомобиль с прицепом.

1984 год должен стать годом борьбы за высокие темпы роста производительности труда. Свой вклад призван внести и идеологический актив.

П. БУДАРИН,
заместитель секретаря парткома по идеологической работе.

ВЫСШИМ органом государственной власти в нашей стране является Верховный Совет СССР. По своей структуре, составу и деятельности Верховный Совет — глубоко демократический орган. Он избирается всеми гражданами СССР, достигшими 18 лет, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Депутатом Верховного Совета может быть избран советский гражданин, достигший 21 года. В Верховный Совет десятого созыва было избрано 1500 депутатов, в том числе 51,1 процента рабочих и колхозников, 32,5 процента женщин, 21,1 процента молодежи до 30 лет, 28,3 процента беспартийных.

Проходящая в стране избирательная кампания вновь демонстрирует нерушимое единство блока коммунистов и беспартийных, свидетельствует о подлинной заинтересованности и сопричастности советских людей к делам общества и государства. Выборы в Верховный Совет СССР, подчеркивается в Постановлении ЦК КПСС о задачах партийных организаций в связи с подготовкой и проведением выборов, должны стать смотром деятельности Советов народных депутатов, всех государственных органов.

За пять лет, прошедших от выборов до выборов, значительно возросла роль Верховного Совета СССР в решении воп-

росов хозяйственного, социально-культурного строительства, научно-технического прогресса, осуществления Продовольственной и Энергетической программ. Повысился уровень руководства деятельностью Советов. Активная работа велась по совершенствованию законодательства, укреплению законности и порядка, дисциплины и ответственности.

На сессиях Верховного Совета СССР рассматриваются и ут-

КОНСУЛЬТАЦИЯ

верждаются государственные планы экономического и социального развития страны на одиннадцатую пятилетку и на каждый ее год. Верховный Совет, его Президиум и постоянные комиссии палат направляют свои усилия на повышение эффективности общественного производства, улучшение условий труда и укрепление дисциплины. Большое внимание уделяется улучшению жилищных условий советских людей, труда и быта женщин, заботе о детях и молодежи, о совершенствовании пенсионного обеспечения и социального страхования трудящихся.

Значительное место в работе Верховного Совета и его органов занимают вопросы государственного строительства и совершенствования законодатель-

ства. Укрепляется правовая основа государственной и общественной жизни. За последние годы принято 20 новых законодательных актов, более 30 действующих законов приведено в соответствие с Конституцией. Принятые законы касаются многих основных вопросов государственного, хозяйственного и социально-культурного строительства. Они направлены на дальнейшее развитие демократических принципов деятельности Советов, совершенствование органов управления, народного контроля, охрану окружающей среды, развитие международных отношений, усиление охраны интересов общества, прав и свобод граждан. Активная работа ведется по подготовке свода законов СССР.

Верховный Совет СССР и его органы направляют свою деятельность на сохранение мира, обуздание гонки вооружений, развитие и укрепление сотрудничества с зарубежными государствами.

Верховному Совету СССР одиннадцатого созыва, который будет избран 4 марта, предстоит выполнять большие и ответственные задачи, направленные на реализацию решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК партии, направлять свои усилия на дальнейшее совершенствование развитого социализма.

Е. ЛАНКИН,
юрист (ТАСС).

ПРОБЛЕМЫ ШКОЛЫ УЧАТ БЫТЬ РАБОЧИМ

ЗАКОНЧИЛИСЬ финальные соревнования среди учащихся седьмых и восьмых классов школ Люберецкого района на лучшего специалиста по металлообработке. Они проходили в люберецкой средней школе № 41, а участвовали в соревнованиях ребята из двенадцати школ — победители кустовых соревнований.

По-праздничному выглядели мастера. Учитель труда 41-й школы Е. В. Седельников объяснил условия соревнования, чертёжи деталей, технологию изготовления.

По сигналу судьи учителя труда школы № 43 С. А. Болотникова одновременно включили двенадцать станков. Ребята восьмых классов обрабатывали детали на токарно-винторезных станках, а ученики седьмых классов проводили слесарную обработку. Сергей Алексеевич следил за соблюдением мер безопасности, фиксировал время изготовления деталей и принимал готовую продукцию.

Пока школьники трудились, среди учителей завязалась интересная беседа, темой которой стал проект ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы». Вот что сказал учитель труда люберецкой средней школы № 21 А. В. Корчагин: «Горю приветствую

то, что будет увеличено время на трудовое обучение и воспитание, профессиональную ориентацию. Нужно, чтобы дети как можно раньше приобретали трудовые навыки. Необходимо еще расширить в школах самообслуживание, ведь дети многое могут сделать сами». Алексей Васильевич вспомнил свою юность, которая проходила в годы Великой Отечественной войны. С пятнадцати лет он начал работать на заводе им. Ухтомского. В то время приходилось работать по двенадцать часов не отходя от станка.

В разговор вступил Р. М. Казанцев, учитель труда люберецкой восьмилетней школы № 15. Детей он воспитывает в течение 36 лет. Он высказал интересные мысли о поднятн на должную высоту экономического воспитания школьников. Говорили учителя и о своих проблемах, заботах, имеющих трудностях в работе.

Готовые детали ребята сдали еще до окончания нормативного времени. Но им предстояло ответить на теоретические вопросы по билетам. Экзаменаторы — учителя труда Р. С. Виноградов (школа № 52) и В. Т. Никитин (школа № 13) остались довольны ответами.

Подшло время подведения итогов. Судьи строго проводили все замеры на деталях, прове-

ряли качество и чистоту их обработки. И вот инспектор Люберецкого горно В. И. Андреев объявляет победителей.

Первое место среди слесарей присуждено Андрею Короткевичу (школа № 21) и Владимиру Михайлову (школа № 14). На втором месте — Вадим Ларионов (школа № 2) и Владимир Костяков (школа № 13), на третьем — Олег Довженко (школа № 52).

Среди токарей победителем стал Алексей Багис (школа № 15). Второе место занял Дмитрий Дерябин (школа № 52). Третье место поделили Валерий Наумкин (школа № 43) и Константин Фролов (школа № 15).

Всех победителей и призеров этих соревнований ждут награды, которые будут вручены на районной выставке детско-юношеского творчества.

Соревнования показали, что во многих школах Люберецкой района накоплен положительный опыт углубленного трудового обучения старшеклассников. Необходимо распространить его повсеместно.

Надолго останется в памяти у школьников этот день. Кто знает, может, они и во взрослой жизни будут лучшими токарями и слесарями. И с гордостью будут говорить: «Мы — рабочий класс». А пока впереди учеба, новые экзамены на проверку готовности к трудовой жизни.

Г. АРТЕМОВ,
наш внештатный корреспондент.

Второй раз в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР участвует как агитатор член КПСС, слесарь по ремонту мерительного инструмента Малаховского экспериментального завода Надежда Михайловна Филатова. На ее глазах большие перемены произошли в жизни коллектива предприятия и заводского микрорайона. И встречается с избирателями, Н. М. Филатова на конкретных фактах показывает людям проявление неустанной заботы КПСС и Советского государства о благе народа.

Накануне выборов в высший орган государственной власти страны у агитаторов много волнующих хлопот. Избиратели приходят в агитпункты, на избирательные участки уточнить свои данные в списках, передок голосования, интересуются самыми разнообразными вопросами. Агитатор Н. М. Филатова старательно выполняет свою общественную обязанность, с чуткостью и вниманием относится к просьбам и пожеланиям избирателей, которые бывают в клубе «Шахтер». А 4 марта сюда, на избирательный участок, придут люди, чтобы проголосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

НА СНИМКЕ: агитатор Н. М. Филатова (вторая справа) беседует с избирателями.

Фото В. Желенина.



В ОТЧЕТНОМ 1983 году колхоз им. Ленина продал государству 6812 тонн овощей при плане 4936, 1102 тонны картофеля при плане 900 и 645 тонн молока при плане 600. Солидный вклад в социальное развитие хозяйства внесли строители: при плане 712 тыс. рублей хозяйственным способом освоено 1 млн. 234 тыс. рублей.

Но не на успехах сосредоточил внимание собравшийся председатель колхоза И. Н. Якушин. Докладчик сделал акцент на том, что упущено, подчеркнул, что устранение недоделок — серьезный резерв дальнейшего роста технико-экономических показателей.

— Когда в коллективе решался вопрос о создании животноводческой отрасли, — сказал И. Н. Якушин, — некоторые из специалистов растениеводства сокрушались, что животноводство для колхоза будет убыточным и «ест» доходы, получаемые от реализации ранних овощей. На деле же новая отрасль уже на первом этапе дала солидную прибыль хозяйству, а вот растениеводство подорвало экономику колхоза. Произшло это потому, что специалисты, бригадиры снизили ответственность за эффективность производства, качество продукции, за соблюдение трудовой и технологической дисциплины. По-

НАСТРОЙ НА БОЛЬШИЕ ДЕЛА

С ОТЧЕТНОГО СОБРАНИЯ КОЛХОЗА ИМЕНИ ЛЕНИНА

севы моркови производились некалоризованными семенами и оказались изреженными. Цветная капуста на всех полях подошла одновременно, что затруднило ее уборку и реализацию. Недостаточно эффективно действовал отряд химзащиты в поле. В открытом грунте допускался перепад температур. На формировании урожая отрицательно сказались и недостаточный уровень механизации полива, погрузки и других операций. Это привело к тому, что план реализации культур в ассортименте не выполнен; тепличный комбинат не справился с заданием по валовому производству огурцов. В результате колхозная касса недополучила 814 тыс. рублей возможной выручки.

Серьезной критике в докладе была подвергнута работа автопарка. Несоответствие между объемом работ, выполненных согласно нарядам, и количеством истраченных горюче-смазочных материалов говорит о том, что контроль специалистов на этом участке работы был крайне слаб.

Строители хоть и результа-

тивно поработали в отчетном году, но трудовая и производственная дисциплина в их коллективе серьезно хромала. Об этом говорят допущенные простоты, несвоевременная выдача нарядов, нарушения правил техники безопасности, прогулы. В нынешнем году стройцеху колхоза предстоит освоить не менее полутора миллионов рублей, причем большинство объектов будет возводиться в Веспятовье, в Ступинском районе, что потребует высокой мобилизации и укрепления дисциплины.

Высокий настрой на дела должны создать активисты колхоза и в других коллективах. Этого требуют напряженные социалистические обязательства на 1984 год.

Выступая в прениях по докладу, рабочий стройцеха Б. А. Гуланов заверил собрание, что большая программа по возведению производственных и культурно-бытовых объектов по плечу коллективу. Но для ее успешного выполнения необходимо позаботиться, чтобы установились бытовые, средства малой механизации, тем более,

что коллектив цеха обязался повысить производительность труда на 2 процента.

О возможностях цеха переработки нестандартной продукции рассказал старший мастер С. И. Лошаков. Сооружение градирни оборотного водоснабжения, установка двух-трех варочных котлов и строительство склада тары могут значительно увеличить мощность цеха, сказал выступающий.

В хозяйстве широким фронтом ведется подготовка техники к сезону полевых работ. О делах механизаторов и ремонтников по подготовке парка машин рассказал кузнец В. В. Зубков. В связи с увеличением земельных площадей выступающий поставил вопрос о создании передвижных станций по ремонту и техническому обслуживанию.

Неудачи овощеводов защищенного грунта в 1983 году подробно проанализировала начальник тепличного хозяйства А. И. Тюрина. Среди причин, снизивших урожайность, Анна Ивановна назвала некачественное пропаривание грунта, неудачные системы полива и под-

кормки растений. В этом году комбинат к севу подготовился лучше. В части теплиц произведена замена грунта, реконструирован подпочвенный обогрев. На шести гектарах из девяти огурты посажены в ранние сроки. Их сбор начался 3 февраля. Но чтобы большую часть продукции из защищенного грунта получать во внесезонное время и увеличивать выручку, надо решить вопрос о создании рассадника.

А. И. Тюрину поддержал председатель совхоза А. П. Толмачев. Он сказал, что качества рассады, сроки ее получения играют большую роль в повышении эффективности теплиц, и посоветовал не откладывать в долгий ящик строительство рассадника.

На собрании также выступил председатель совхоза колхоза «Советская Украина» Киевской области И. И. Короб и секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Силгинога.

Собрание приняло решение, направленное на повышение эффективности работы колхозников. В целом по хозяйству начато повышение производительности труда поднять на 3 процента, на отдельных участках — от 5 до 10 процентов.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

НАШ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

АКТИВНОСТЬ ЧИТАТЕЛЕЙ

В РЕДАКЦИЮ «Люберецкой правды» ежемесячно поступает более двухсот писем. В год их приходит около 3,5 тысячи. И за каждым письмом стоит живой человек, с его настроением, радостями или, наоборот, какими-то огорчениями.

Редакционная почта свидетельствует о положении дел на местах. Разнообразны темы, которые поднимают читатели. Наша Советская страна находится накануне важного события — выборов в Верховный Совет СССР. Поэтому во многих письмах — сообщения о трудовых успехах, с которыми встречаются день выборов коллективы предприятий, строек, организаций. Многие сотни любителей обязались к этой дате выполнить личные задания двух с половиной, трех месяцев, добиться высокого качества работы, укрепления трудовой дисциплины.

Растет политическая активность жителей Люберецкого района, которая выражается и в том, что люди направляют часть зарплат, пенсии, а также денежные сбережения в Советский фонд мира. Только за последнее время опубликованы такие сообщения из ряда промышленных и сельскохозяйственных предприятий, от населения поселков Томлино, Октябрьский, Малаховка, города Люберцы.

В своих письмах большинство авторов поднимают важные, злободневные вопросы, которые касаются не только их лично, а представляют общественный интерес. Отвечая на такие письма, газета рассказывала о социальных преобразованиях, происходящих в районе, о жилищном строи-

тельстве, прокладке водовода из Москвы, который позволит увеличить количество воды, улучшить ее качество в Люберецах, о возведении автоматических телефонных станций и других объектов социально-бытового назначения.

Безусловно, не все проблемы городского хозяйства у нас решены. И об этом сообщают в письмах-жалобах наши читатели. Часть их, которая не была опубликована, направляется руководителям местных организаций для рассмотрения и принятия мер. Так, в январе и феврале нынешнего года послано 170 таких писем. В основном, на них получены ответы. За последнее время вмешательство редакции помогло наладить график работы магазинов в пос. Томлино, внесло ясность в некоторые аспекты медицинского обслуживания жителей этого поселка. Был наведен порядок в движении автобусов ряда маршрутов, налажено освещение улиц в поселках, приняты меры и по другим жалобам.

Большинство партийных, советских и хозяйственных руководителей работу с письмами считают первостепенным делом. Аккуратно отвечают на сигналы трудящихся, добиваются принятия мер председатели исполкомов Дзержинского горсовета Н. И. Железкин и Томьянского поссовета А. Д. Пиманкин, секретарь парткома Лыткариноского завода оптического стекла А. Е. Палагин, начальник Люберецкого управления внутренних дел В. Е. Бураков, начальник Люберецкого горжилуправления В. В. Голанюк и другие товарищи.

Вместе с тем есть в районе и такие руководители, которые письма, полученные из «Люберецкой правды», откладывают в долгий ящик.

Из потока читательских обращений в редакцию самые актуальные отбираются для тематической странички «Наши читатели пишут», из них готовятся подборки писем. Активно откликнулись люберецкие на проект ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы». В газете помещались строки из писем, посвященных обсуждению проекта реформы, высказывались мнения учителей, трудовых коллективов.

Особенный интерес представляют те письма, в которых идет речь о преимуществах нашего советского образа жизни, о внимательном отношении к многодетным семьям, ветеранам труда, Великой Отечественной войны. Авторы писем — ветераны в ответ на заботу выражают готовность внести свой вклад в общественно полезный труд, в работу с детьми по месту жительства, в благоустройство дворов и улиц.

Все меньше становится в нашей почте писем с индивидуальными настроениями, с необъективной оценкой действительности, когда за деревьями не видят леса, за отдельными негативными фактами не замечают движения вперед.

Сигналы трудящихся с мест — это признак их растущей общественной активности, желания участвовать в решении назревших вопросов. Пусть же редакционная почта будет еще богаче.

Э. ИВАНОВА.

ПО ПРИМЕРУ ОТЦА



Ударным трудом встречают день выборов в Верховный Совет СССР отец и сын Максимова, Виктор Сергеевич высокопроизводительно трудится в ремонтно-механическом цехе Дзержинского комбината производственных предприятий (ДКПП) свыше 23 лет. Он в совершенстве овладел не только основной специальностью водителя автогрузчика, но и смежными профессиями-экскаваторщика и бульдозериста. В. С. Максимов многократно отмечался администрацией предприятия как один из лучших работников. И в настоящее время он в числе лидеров социалистического соревнования в честь выборов в высший орган государственной власти страны.

Его сыну Александру уже доверяют ответственную работу, хотя он трудится на ДКПП сравнительно недавно. Демобилизовавшись из рядов Советской Армии осенью прошлого года, он вновь приступил к любимой работе. Александр, как и его отец, тоже высококвалифицированно управляет различными машинами и механизмами, ответственно и добросовестно относится к делу.

НА СНИМКЕ: (слева направо) Виктор Сергеевич и Александр Викторович Максимова.

Фото С. Косьянова.

РАЗГОВОР С ВРАЧОМ

— В ВАШЕМ сравнительно небольшом микрорайоне есть рабочая мест слесаря или токаря больница, — сказала мне с сельмашевцами главный врач больницы завода им. Ухтомского заслуженный врач республики Анна Фролова Грамолина, — пользуйтесь же ее услугами, не запускайте болезни.

Депутат Люберецкого городского Совета, председатель постоянной комиссии по здравоохранению А. Ф. Грамолина не впервые отчитывается перед населением. В ее выступлениях приводились такие цифры: работников завода и жителей его микрорайона обслуживают 58 врачей. Из них 10 — хирургов, 15 — терапевтов, 1000-1100 больных оперирует хирург ежегодно. С каждым годом медицинское обслуживание населения совершенствуется.

Вместе с главным врачом в Доме культуры завода присутствовали другие врачи больницы, которые исчерпывающе отвечали на все вопросы присутствующих.

Врач не может заменить на рабочем месте слесаря или токаря, а врача зачастую заменяют. И это порой приводит к плачевным последствиям. Вот только один пример. Внука республики Анна Фролова Грамолина, — пользуйтесь же ее услугами, не запускайте болезни.

Многие медикаменты в аптеках стали продаваться только по рецептам врача, чтобы не было злоупотреблений самолечением. Врач лучше знает, что требуется больному. В домашней аптечке у одной большой обнаружил много всевозможных лекарств двух и пятигодичной «выдержки». А ведь срок хранения большинства медикаментов — до года.

В заключение А. Ф. Грамолина рассказала о перспективах развития здравоохранения в микрорайоне, выслушала и приняла к сведению предложения и пожелания. Словом, встреча была полезной для обеих сторон.

В. МЕДЕШЕНКО.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО МЕРЫ ПРИНЯТЫ

О неудовлетворительном состоянии дороги на улице Строителей в г. Люберцы, где осенью прошлого года производился ремонт теплотрассы, написали жители домов, расположенных на этой улице.

По просьбе редакции ответ на письмо прислал начальник Люберецкого дорожного ремонтно-строительного управления Ю. А. Мызников: «Выборы на указанном участке дороги ликвидированы».

Читательница т. Кожуханцева жаловалась на неисправность водоразборной колонии на проспекте Лермонтова города Люберцы.

Вот что сообщила по этому поводу начальник Люберецкого управления водоканала Л. И. Струговицкая: «В настоящее время все водоразборные колонки на проспекте находятся в исправном состоянии».

В редакцию газеты написали жители дома № 10 по ул. Комсомольской, находящейся в пос. Октябрьский. Они жаловались по поводу низкой температуры в квартирах. Ответ получен от директора фабрики им. Октябрьской революции А. Н. Кукушкина и секретаря парткома В. И. Суханова: «Для улучшения теплонабжения часть жилого фонда фабрики переключена на новую котельную. Принять меры по нормализации отопления дома № 10».

ИДЕТ СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ КОНКУРС ЦЕХОВОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Многолюдно было в клубе коврового комбината в день, когда проводился торжественный вечер, посвященный 66-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. С большим вниманием были выслушаны гости — ветераны гражданской и Великой Отечественной войн А. В. Мягков и А. А. Волков, которые поделились своими воспоминаниями.

Затем состоялись конкурсные выступления коллективов цеховой художественной самодеятельности. В них приняли участие работники основных цехов и отделов предприятия. Программы их отличались высоким идейно-политическим уровнем, художественным вкусом. И наградой самодеятельности артистам стали горячие аплодисменты зрителей.

Особенно тепло была встречена литературно-музыкальная композиция, подготовленная коллективом отдела главного механика. В ней органично переплелись песни, стихи советских авторов: композиторов и поэтов, богато были использованы средства агитбригад. Живо

ри по праву присудило первое место этому отделу. Возглавлял его активный участник художественной самодеятельности Николай Григорьевич Государев.

На втором месте оказались работники управления, на третьем — представители предильно-красильного производства.

Конкурс проходил в рамках Всесоюзного смотра народных талантов, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Впереди у нас новые интересные мероприятия: конкурс девушек к Международному женскому дню 8 Марта, смотр цеховой художественной самодеятельности, который состоится накануне 9 Мая.

И. ПИШКАРЕВ,
художественный
руководитель клуба
Люберецкого коврового
комбината.

Москва. Функции Всесоюзного научно-исследовательского института реставрации (ВНИИР) широки и разнообразны. Главная среди них — разработка и внедрение современных методов реставрации, консервации и хранения, применительно к самым разнообразным произведениям искусства. Это живопись всех видов и техник, скульптура, в том числе — полихромная, миниатюра на пергаменте, изделия из металлов, камня, дерева, кожи, текстиля, кости, стекла, керамики. Здесь же занимают проблемы химического, физического, физико-химического и спектрального анализа, экспертизы художественных произведений, вопросы климата и света, реставрационным и музейным оборудованием.

На СНИМКЕ — художник-реставратор Н. Гришков восстанавливает ларец старинной работы. (Фотохроника ТАСС).

СОХРАНИТЬ НА ВЕКА



В первый день выступали 11 команд предприятий — 113 человек. Первенство завоевала команда завода им. Ухтомского, в которой отличились Н. В. Панкратов и Т. К. Суслина. На втором месте — команда стрелков пос. Томилно. Здесь самыми меткими оказались Р. Х. Алеев и Е. В. Афанова. Третье место заняли стрелки Томиллинской пилцефабрики, среди которых лучшие результаты показали С. В. Горбачев и Г. П. Первушина.

На следующий день соревновались учащиеся школ. Поскольку команда школы № 14 значительно сильнее других, она выступала вне зачета. Среди финалистов первенство завоевали стрелки школы № 42. На втором месте команда школы № 9, на третьем — школы № 12.

Победители награждены призами и грамотами.

С. ЗАЛЮГИН.

ОБОРОНА — КРЕПКА

Славься, армия нашей страны!
Всех побед твоих не сосчитать.
Наша армия — не для войны.
Ей доверено мир защищать.
Мир сегодня и мир навсегда.
Жизнь еще не рожденных детей,
Наша села и города
И бессмертия наших идей.
Мы за мир и войны не хотим.
С нашей армией мы сильны.
По партийным решениям
крепим оборонную способность страны.
В мире мир мы должны отстаивать.
На сегодня и на века.
На угрозы нам запугать —
Оборона наша крепка!
Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.

Зам. редактора **П. С. БИЦУКОВ.**

роду, интересам мира» пришли ветераны Великой Отечественной войны, которые трудились или продолжают работать на Лыткариноском заводе оптического стекла: Г. Ф. Смирнов, Ф. М. Бреславский, З. Д. Александрова, В. П. Андреев. Среди гостей были воины запаса, которые служили в Вооруженных Силах СССР в мирные годы. Встреча с такими гостями, которые знакомы многим юношам, убедительно показала на родной характер наших Вооруженных Сил, призванных защищать завоевания Октября, стоять на страже мирного созидательного труда советских людей. Много интересного и поучительного услышали допризывники от бывших воинов на занятиях, которое проходило в заводском клубе «Луч». Сержант запаса С. Богачев, например, рассказал ребятам о службе в десантных войсках, посоветовал больше заниматься спортом. Ветераны поведали о мужестве и стойкости солдат Отчизны в боях против фашизма.

А. ТАРАСЕНКО.

ПОБЕДИЛИ В ФИНАЛЕ

ДВА ДНЯ в тире стадионозавода им. Ухтомского шли финальные районные соревнования по стрельбе из малокалиберной винтовки, посвященные 66-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

РОДНАЯ АРМИЯ

НА ОЧЕРЕДНОЕ занятие клуба будущего воина на тему «Советская Армия служит на-

Объявления . РЕКЛАМА Информация

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ МОСКОВСКИИ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство», «Строительные машины и оборудование», «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Планирование в строительстве».

На курсы принимаются лица со средним образованием. Срок обучения три месяца. Занятия с 1 марта. Плата за обучение — 10 рублей.

Прием заявлений производится по адресу: 140000, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6, 3-й этаж, комн. 321. Телефон для справок 554-15-78. 3—3.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте поздравить своих родных и друзей с наступающим праздником — Международным женским днем 8 Марта! В отделениях связи района имеется большой ассортимент праздничных открыток и конвертов.

В канун праздника на предприятиях связи количество почтовой корреспонденции значительно возрастает. Чтобы ваши отправления — письма, телеграммы, посылки, бандероли были доставлены своевременно, отправляйте их заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Ваши отправления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный индекс в адресе получателя.

Напоминаем: на конвертах и открытках шестизначный индекс предприятия места назначения необходимо писать стилизованными цифрами в направляющей сетке чернилами любого цвета, кроме желтого и зеленого. На посылках и бандеролях индекс пишется обычными цифрами перед адресом получателя.

Для ускорения прохождения корреспонденции в областные города, краевые центры и столицы республик вначале указывается название города с наименованием предприятия связи (почтамт, узел связи) или номер отделения связи, обслуживающего адресата.

Если корреспонденция адресуется в города Москву, Ленинград, Сочи, то перед номером отделения связи проставляется заглавная буква алфавита, присвоенная отделению связи, обслуживающему вашего адресата, например: Москва, И-243, Ленинград, А-112, Сочи, В-232, далее улица, номер дома и т. д.

Во всех других случаях в начале адреса указывается название области (края, республики), затем наименование населенного пункта, где находится предприятие, которое должно вручить почтовое отправление, а там же отделение связи имеет номер, то обязательно и номер этого отделения. Если населенный пункт ниже районного центра, то перед названием указывается название района. Далее в адресе проставляется: название улицы, номер дома и т. д.

Например: 140056, Московская обл., Люберецкий район, п. Дзержинский-3, ул. Томлинская, д. 6, кв. 40.

Люберецкий районный узел связи. 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 41 «Салон для новобрачных» с 1 по 8 марта производит выставку-продажу ювелирных изделий из золота. В широком ассортименте кольца обручальные, перстни с камнями и без камней, серьги, кулоны, цепи различных переплетений, браслеты для часов.

Адрес магазина: 140002, г. Люберцы, пос. Калинина, 42. Проезд: авт. 346, 373, 353 до остановки «Школа».

БЛАГОДАРНОСТЬ

Наша бабушка Е. А. Серикова — дорогой для всей семьи на Артемова. Бабушке вернули человека, и мы очень тревожились, когда она легла на операцию в Красковскую больницу. Большое спасибо за заботу о оперировала ее хирург В. П. Портнова, а лечила врач Л. А. Амшилогова и медсестра Жанкова — дорогой для всей семьи на Артемова. Бабушке вернули человека, и мы очень тревожились, когда она легла на операцию в Красковскую больницу. Большое спасибо за заботу о оперировала ее хирург В. П. Портнова, а лечила врач Л. А.

Родные Сериковой.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ОДИНОКМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «КОЕИ НА ПЕРЕПРАВЕ НЕ МЕНЯЮТ» — 10, 13-20; «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ЗАКРЫЛ ГОРОД» — 16, 18, 20.
Завтра: (большой зал) — «ОДИНОКМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа), 17, 18-45; (малый зал) — «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ЗАКРЫЛ ГОРОД» — 10, 12, 14, 16; «НАДЕЖДА И ОПОРА» — 16, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня и завтра: «ТАРИА «ЧЕРНЫХ ПРОЗДОВ» — 11, 13, 15, 18-45 (удл. программа), 20-45; «ЛЮБОВЬ ОРЛОВА» — 17.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» — 11, 15, 17; «В НАЧАЛЕ ИГРЫ» — 13; творческая встреча с заслуженным артистом РСФСР лауреатом премии Ленинского комсомола кинорежиссером, режиссером, поэтом НИКОЛАЕМ БУРЛЯЕВЫМ, кинооператором «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН» — 18-30, 21.
Завтра: «ПРИЗНАТЬ ВИНОВНЫМ» — 11, 15, 18-45; «В НАЧАЛЕ ИГРЫ» — 13; «ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ РОМАН» — 17, 21.
УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНСОНА КРУЗО, МОЯКА ИЗ ИОРКА» — 15-30; «ПОСЛЕСЛОВИЕ» — 17-15, 19.
Завтра: кинолекторий «КИНО И ВРЕМЯ», 50 лет советскому дубляжу. Программу ведет главный режиссер дубляжа Ю. Калининский — 17-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ГРАЧИ» — 13, 18, 21.
Завтра: «СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ» — 19, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместителя редактора — 553-27-35; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-53; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зан. 1209

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 1 МАРТА
ПЕРВАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 Музыкальные.
8.20 Новостные.
8.45 «Хроника одного лета». Фильм. 2-я серия.
9.55 Концерт.
10.30 Документальный фильм.
11.30 Новости.
15.45 Концерт.
16.25 Новости.

16.30 Веселые старты.
17.15 Концерт.
17.30 Шахматная школа.
18.00 Ленинский университет миллион лет.
18.30 В каждом рисунке — солнце.
19.05 Концерт лауреатов премии Ленинского комсомола.
19.50 «Хроника одного лета». Фильм. 3-я серия.
21.00 Время.
22.00 Концерт артистов балета.
22.40 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕОБЩАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Общая биология. 10-й класс.
9.05 Испанский язык.

9.35 Общая биология. (Повторение).
10.05 Научно-популярные фильмы.
10.35 Зоология. 7-й класс.
11.00 Мамына школа.
11.35 Зоология. (Повторение).
12.00 Испанский язык. (Повторение).
12.30 «Путь к вершине». Телевизионный очерк о народном учителе СССР Р. Х. Качуковой.
13.00 Страницы истории.
13.30 «Стажер». Фильм.
18.20 Сельский час.
18.25 Мир и мозголь.
20.00 «Спокойной ночи, малыши».
20.20 Концерт.
21.00 Время.
22.00 «Гости». Фильм.
22.30 Новости.
22.35 Чемпионат СССР по гандболу.